



## MPI<sup>™</sup> 3026 Supertack d'Avery Dennison<sup>®</sup>

Des promotions intérieures et extérieures à court terme sur des supports difficiles

Le MPI 3026 Supertack est un nouveau support à court terme pour impression numérique à jet d'encre conçu pour les supports légèrement structurés et apolaires, et qui vous permet de cibler de nouvelles applications promotionnelles plus difficiles.

## **AVANTAGES CLÉS**

- > Film blanc de 95 microns avec une finition mate - idéal pour les produits graphiques promotionnels intérieurs, c.-à-d. les murs intérieurs
- > L'adhésif spécial Supertack offre une adhésion plus fiable pour des supports plus difficiles, légèrement structurés et apolaires
- > Excellente imprimabilité et traitement sur les impressions sélectionnées
- > Découpe et application faciles

## UTILISATIONS RECOMMANDÉES

- > Produits graphiques promotionnels intérieurs et extérieurs à courte durée de vie
- > Applications avec des surfaces légèrement structurées
- > Des surfaces apolaires exigeantes (polyéthylène et polypropylène)



GARANTIE - Toutes les déclarations, les informations techniques et les recommandations d'Avery Dennison sont fondées sur des tests estimés fiables, mais ne constituent aucunement une garantie. Tous les produits Avery Dennison sont vendus selon les conditions générales de vente d'Avery Dennison, se reporter à la page http://termis.europe.averydennison.com . Il incombe a l'acheteur de déterminer de façon indépendants l'adéquation du practif our l'utilisation prâvant.

averydennison.com. Il incombe à l'acheteur de déterminer de façon indépendante l'adéquation du produit pour l'utilisation prévue.

©2015 Avery Dennison Corporation. Tous droits réservés. Avery Dennisonet toutes les autres marques Avery Dennison, cette publication, son contenu, les noms et codes de produits sont la propriété d'Avery Dennison Corporation. Les autres marques et noms de produits sont des marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Cette publication ne peut être utilisée, copiée ou reproduite en tout ou en partie à d'autres fins que la commercialisation par Avery Dennison.

2015-02\_16069El